WHCTPYKLMUA NO YCTaHOBKE 3alLUUThbl

1. CHATb WTATHbIK MAGCTUKOBbIW MbIAbHUK.

2. YcTaHOBWTb KpenéxHble KpoHLITeWHbl 1 U 2 Ha
YCUAUTEADb NMOAPaMHUKa a/M C NOMOLLBIY YeTbIpex 60ATOB
M10x25.

3. YAaAuTb WITaTHble NAACTUKOBbIE KAWUMCbI U3
noApamMHUKa aBTOMOOUAA U 3@A0XKUTb Ha UX MeCTO
KpenéxHble NnraHku 3 U 4. BBepHyTb B HUX HA HECKOABKO
o6opoToB 6oATbl M8X25.

4. YcrtaHOBMTb 3alUUTY OAEB NazamMu Ha paHee
BKpy4YeHHble 60ATbl M8X25, nepeAHO YacTb 3alUMThl
npukpenutb 6oatamu M10x25 Kk paHee ycTaHOBAEHHbIM
KpoHWTenHam 1 u 2.

5. Bce TOUYKHW KpernneHUA 3aTAHYThb.

ALFO742st

KOMMNAeKTYyoLue Kon-BO
boatr M8x25 3 wWwr.
boatr M10x25 6 LWrT.
Wanba 8 3 wr.
Wanba 10 6 wr.

KpenéxHbli KpoHLUTEeWH 1 ‘ j 2 wr.

KpenéXHbli KPOHLUTENUH 2 ‘ ) 2 Wr.

KpenéxHana naaHka 3 1 wr.

KpenéxHan naaHka 4 .\ 2 wr.

MpousBecTi cMasky KpenéxHbix BoNToB Macnom unm apyrom

i{OHcepBaU,HOHHOﬁ HUOKOCTBH
[ononuuTensHan uHdopMauua Ha opuumansHom caite: Wwww.alfeco.ru

Ford Kuga loa Bbinycka: 2017 -2019  06bém ABuratens: 2.5
3aluuta Kaprepa wn KIMN

)
o O'qu;
(2) &

)

& &

N
1
LLtaTHbIA

BOAT

i

M10x25

LUTaTHbIA

u fonT

Bec sawwutbl: 7,6 Kr

Bec komnnekTauuu: 1 Kr
Pasmep sawutbl: 1049x717x100
MomeHT 3atsxkn: M10 - 32 Hm
MoMeHT 3aTaKkn. M8 - 15,7 Hm

i ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTLI M3 CTANW N ANIOMWHNA

KOHCTPYKTOPCHHA OTAA B NPABE H3MEHATE BHELHMA BHA, HAOOP KOMNASKTYIO LMK, CNOCOD YCTAHOBKM 683 YBEAOMABHHA NOTPEOMTENR.




